Frohsinn Nieder-Weisel nähert sich mit großen Schritten dem Jubiläumsjahr 
Im nächsten Jahr feiert der Gemischte Chor „Frohsinn“ Nieder-Weisel e.V. sein 125 jähriges Bestehen. Doch bereits in diesem Jahr stehen schon die ersten großen Termine an. 

Wie bereits in der BZ berichtet, findet am 19. und 20. Oktober 2012 das diesjährige Theaterstück mit dem Titel „Brotteig oder Gips“ in der alten Turnhalle in Butzbach statt. Der Kartenvorverkauf ist am 3. Oktober um 14.00 Uhr im Rathaussaal am Marktplatz. Beginn der Aufführungen ist jeweils um 20.00 Uhr, Einlass um 19.00 Uhr. Für das leibliche Wohl ist wie immer bestens gesorgt.

Der Kinderchor „Voice Paradise“ feiert in diesem Jahr sein 10-jähriges Jubiläum. Aus diesem Anlass findet am Samstag, den 10. November 2012 um 14.00 Uhr ein Kinderchortreffen im Bürgerhaus in Griedel statt. Der gastgebende Chor, sowie befreundete Kinderchöre werden den gemeinsam Nachmittag gestalten. Hierzu sind natürlich Gäste allen Alters aus Nieder-Weisel und Umgebung herzlich eingeladen.

Den Abschluss des Jahres 2012 und Startschuss ins Festjahr 2013 bildet das Jubiläums-Weihnachtskonzert am 09.Dezember 2012 in der evangelischen Pfarrkirche Nieder-Weisel. Wie immer wird an diesem Wochenende auch ein Gospelworkshop unter der Leitung von Jörg Welker stattfinden. Das besinnliche Konzert wird gestaltet von allen Chorgruppen des Vereins und des Gospelworkshop-Chores und lädt die Gäste ein, in der hektischen Vorweihnachtszeit, bei klassischen, weihnachtlichen und modernen Klängen, zur Ruhe zu kommen und den eigentlichen Sinn der Weihnacht zu spüren. 

Bevor das Festjahr mit vielen Events beginnt, ist das Festwochenende vom 21.-24. Juni 2013 auf dem Festplatz Nieder –Weisel besonders hervorzuheben.

Das Festwochenende startet am Freitag, den 21. Juni mit einem besonderen Abend, die “Frohsinn-A-CAPPELLA-Nacht”. Es werden zum ersten Mal gleichzeitig drei Sterne des deutschen A-CAPPELLA Himmels in einem Konzert präsentiert.
Mit dabei ist MAYBEBOP aus Hannover. MAYBEBOP wechselt laufend das Genre, da trifft Besinnliches auf Irrwitziges, Pop zeigt ganz neue Facetten, Jazz hat plötzlich seine eigene Qualität, Klassik und Volkslied zeigen sich im neuen Gewand, dazu schon fast legendäre Cover-Versionen. MAYBEBOP singt deutsch.

Die zweite Gruppe, die MEDLZ aus Dresden, sind eine Frauen-a-cappella-Band, die sich sehen und hören lassen kann und aus der Top-Elite der europäischen a-cappella-Szene nicht mehr wegzudenken sind. In ihrer Show „Unsere Zeit“ geben die MEDLZ einen musikalischen Rückblick  von 1990 bis heute.
Als dritte Gruppe wurde die heimische Gruppe „Die BEMBELSÄNGER aus der Wetterau gewonnen. Die wohl „älteste Boy-Group Hessens“ nimmt sich oft genug selbst auf die Schippe, das

Bühnenprogramm der 5-köpfigen Formation heißt deshalb auch „Comedy A Cappella“.
Am Samstag, den 22. Juni heißt es: „Ab in die Tracht und auf zur „Frohsinn Wiesn“ mit dem Aalbachtal Express“, im urigen Festzelt mit bayerischen Schmankerln und Festbier.

Das Repertoire der 12 Musiker erstreckt sich von Blas- und Stimmungsmusik über Alpenrock, Schlager und Oldies bis hin zu fetziger Rockmusik. Ebenso dürfen Ballermann-Hits oder aktuelle Radio-Charts nicht fehlen. Für Gruppen/Vereine/Firmen besteht die Möglichkeit Tische  für 8 Personen in den gemütlichen Wiesnboxen zu reservieren. Auf den Tischen erwartet diese Gäste eine bayrische Überraschung.
(Verkauf der Boxen-Tische nur online)
Am Sonntagmorgen findet unter dem Motto „Frohsinn-meet & Lied“ ein abwechslungsreiches "Freundschaftssingen" statt, zu dem zahlreiche Chöre aus Nah und Fern eingeladen sind, die mit lockeren fröhlichen Liedern die Festbesucher unterhalten. Hier erfolgt der Startschuss für den dritten Festtag, zu dem natürlich alle Einwohner Nieder-Weisels und der umliegenden Ortschaften ganz herzlich eingeladen sind.

Mit einem großen Festzug am Nachmittag möchte der "Frohsinn" mit allen Nieder- Weiselern gemeinsam feiernd durch die Straßen ziehen.  Im Anschluss an den Festzug gibt es noch ein kleines aber feines Bühnenprogramm, bis die Wiking-Band das Zepter übernimmt und den Tag mit Tanzmusik ausklingen lässt.

Der vierte Tag des Festwochenendes beginnt mit einem Weckruf  durch den Ort.  Nach dem traditionellen Fassbieranstich, spielt die Wiking-Band zum Tanz auf und bei Freibier, Spaß und Spiel klingt das Festwochenende aus. 

Der Gesangverein Frohsinn freut sich jetzt schon auf zahlreiche Gäste im Jahre 2012 und 2013.

Näheres zu den weiteren Veranstaltungen im Festjahr und dem Kartenvorverkauf werden natürlich rechtzeitig bekannt gegeben. Alle Termine sind auch unter: www.frohsinn-nieder-weisel.de zu finden.

