Kartenvorverkauf beginnt!!! 

Ab sofort beginnt der Kartenvorverkauf für die Frohsinn A-Cappella-Nacht und die Frohsinn-Wiesn im Zuge des 125-jährigen Jubiläumsfestes des Gesangverein Frohsinn Nieder-Weisel unter www.frohsinn-nieder-weisel.de oder im Kleinen Kaufhaus/Poststelle Nieder-Weisel.

Das Fest startet am Freitag, 21.06.2013 mit einem Event der besonderen Art. Erstmals stehen die Sterne des A-Cappella-Himmels auf einer Bühne. Mit Maybebop, den MEDLZ und den Bembelsängern konnte der Frohsinn 3 "ausgezeichnete" A-Cappella Gruppen gewinnen:

MAYBEBOP aus Hannover wechselt in ihren Konzerten laufend das Genre, da trifft Besinnliches auf Irrwitziges, Pop zeigt ganz neue Facetten, Jazz hat plötzlich seine eigene Qualität, Klassik und Volkslied zeigen sich im neuen Gewand, dazu schon fast legendäre Cover- Versionen. MAYBEBOP singt vorrangig deutsch.

MEDLZ aus Dresden, eine Frauen-a-cappella-Band, die sich sehen und hören lassen kann und aus der Top-Elite der europäischen a-cappella-Szene nicht mehr wegzudenken ist. In der Show „Unsere Zeit“ geben die MEDLZ einen musikalischen Rückblick auf die Jahre von 1990 bis heute. 

Die BEMBELSÄNGER aus der Wetterau: Die wohl „älteste Boy-Group Hessens“ nimmt sich oft genug selbst auf die Schippe, das Bühnenprogramm der fünf-köpfigen Formation heißt deshalb auch „Comedy a-cappella.

Bei der "Frohsinn-A-CAPPELLA-Nacht" sind Karten in verschiedenen Preiskategorien zu erhalten. Innerhalb der jeweiligen Kategorie gibt es freie Platzwahl.

Am Samstag, 22.06.2013 heißt es ab in die Tracht und auf gehts zur Frohsinn Wiesn; die garantierte Oktoberfest-Gaudi mit dem Aalbachtal-Express. Das Repertoire der zwölf Musiker erstreckt sich von Blasmusik und Stimmungsmusik über Alpenrock, Schlager und Oldies bis hin zu fetziger Rockmusik wie Status Quo oder AC/DC. Ebenso dürfen Ballermann-Hits oder aktuelle Charts nicht fehlen.
Im urig geschmückten Festzelt kann bei leckeren, bayerischen Speisen und frisch gezapftem Festbier bis in die frühen Morgenstunden gefeiert werden.

Für die Wiesn besteht die Möglichkeit Karten mit freier Platzwahl zu erhalten. Als besonderes Highlight werden reservierte Gruppentische in den urigen Wiesnboxen angeboten. Die Karten dafür sind ausschließlich über die Frohsinn Homepage www.frohsinn-nieder-weisel.de zu erwerben und sind in der Anzahl begrenzt.

Alle Informationen über die Festveranstaltungen im Festjahr, sowie den Kartenvorverkauf gibt es unter: www.frohsinn-nieder-weisel.de

Der Gem. Chor Frohsinn freut sich über viele Gäste, die gemeinsam mit dem Verein das 125-jährige Jubiläum feiern wollen.
