Großes Jubiläumskonzert des "Gemischten Chor Frohsinn" Nieder-Weisel !

In der vollbesetzten evangelischen Pfarrkirche in Nieder-Weisel gestaltete der Gesangverein "Frohsinn" mit über hundertzwanzig Mitwirkenden unter der Gesamtleitung von Jörg Welker ein Weihnachtskonzert und läutete somit das Festjahr 2013 ein. Das Programm mit internationaler, geistlicher Chorliteratur, Gospels und Spirituals und weihnachtlichen Liedern kam bei den Besuchern hervorragend an.
Das Konzert wurde gestaltet von allen Abteilungen des Gesangvereins Frohsinn: Dem Gemischten Chor, dem Männerchor, den Singcredibles und dem Kinderchor "Voice Paradise", sowie dem Gospelworkshop-Chor. 
Das Konzert eröffnete Martin Bauersfeld an der Orgel mit einem Weihnachtslieder-Arrangement.
Der Gemischte Chor brachte unter der Leitung von Jörg Welker "Adiemus", "Meine Seele preist den Herren", "Locus iste" und "Santo" zu Gehör. Nach einem Orgelzwischenspiel präsentierten die, mittlerweile auf über 40 Sängerinnen und Sänger angewachsenen Singcredibles die Lieder: "Celebrate", "You are the light", "Winter Solstice", "Reaching out" mit den Solistinnen Mareike Hartmann und Anne Müller und zum Abschluss "Hallelujah"  von Leonard Cohen aus dem Film Shrek.
Es folgte der Männerchor unter der Leitung von Günter Werner mit "Weihnachtszauber", "Adventslied", "Hör´ in den Klang der Stille" mit den Solisten Günter Werner und Volkmar Dein und "Frohe Weihnachten" ebenfalls mit dem Solist Volkmar Dein.
Der nächste Höhepunkt des Abends war der Auftritt des Gospel-Workshop-Chores, der unter der Leitung des Frohsinn Dirigenten Jörg Welker in 2 Tagen intensivster Arbeit die Lieder: "We lift our hands" (Solistin Theresia Albrecht), "My Life, my Love, my All", " Friends of god "(Solistin Natalie Stoll); "Your love" (Solisten Janina Kuhn, Chiara Welker, Franziska Blank). Sie beendeten ihren Auftritt mit "Shine your life" (Solist Holger Scharf) 
Die Kinder vom Kinderchor ernteten mit "Jingle Bells", "Leise rieselt der Schnee", "Hand in Hand"und "Feliz Navidad" tosenden Applaus und kamen um eine Zugabe nicht herum! 
Die Zugabe erfolgte mit einem weiteren Highlight: Gemeinsam mit allen anderen Chören sangen die Kinder das Lied: "Mögen Engelchöre dir nun singen". Flötensolo spielte dabei Melanie Maas.
Der erste Vorsitzende Gerhard Häuser dankte allen Besuchern, die zwischen den einzelnen Liedvorträgen immer wieder durch kräftiges Applaudieren ihre Begeisterung zeigten, ebenso allen, die zum Gelingen des Abends beigetragen haben. Sein besonderer Dank galt Jörg Welker, der vier der fünf Chorgruppen als Dirigent betreute und die Gesamtleitung des Konzerts hatte. Zum Abschluss des Konzerts sangen alle Mitwirkenden gemeinsam die Schlusslieder: "In your Arms" und "Lasst Weihnacht in Euch gescheh‘n".

