Frohsinn Nieder-Weisel begeht 125. Stiftungstag mit überdimensionaler Geburtstagstorte
Nieder-Weisel:  Die diesjährige Jubiläumsjahreshauptversammlung fand genau am 125. Stiftungstag  mit allen Chorgruppen und passiven Mitgliedern im vollbesetzten „Neuen Gemeindesaal“ statt. Der 1. Vorsitzende Gerhard Häuser begrüßte die Anwesenden, besonders die Träger der goldenen Ehrennadel Herrn Horst Winter und Herrn Alfred Philippi, den Träger des Bundesverdienstordens Herrn Karl-Heinz-Scholz, die 1. Schriftführerin der Hausberg-Wettertal-Sängerbund Frau Corina Dein, den ehemaligen Vorsitzenden Herrn Reinhard Bill, Ortsbeiratsmitglied Herrn Dieter Schott, sowie die Chorleiter Jörg Welker und Günter Werner. 
Nach dem Gedenken an die verstorben Mitglieder Herrn Dieter Weyerhäuser, Herrn Erich Häuser und den Ehrenvorsitzenden Herrn Oswald Hildebrand, ließ der 1. Vorsitzende die letzten 125 Jahre Revue passieren und bedankte sich bei allen Sängerinnen und Sängern, sowie allen Mitgliedern des „Frohsinn“ für Ihre Unterstützung und Hilfe gerade hinsichtlich des 125- jährigen Jubiläums in diesem Jahr.

Schriftführern Sigrid Jung-Schneider informierte ausführlich über die Aktivitäten des Jahres 2012. Auf der Aktivitätenliste standen u.a. Auftritt des Kinderchores bei der KG Kindersitzung, 3. Kinderchorfestival in Bad Salzhausen, Ausflüge, dass 10-jährige Jubiläum des Kinderchores am 10. November in Griedel.  Mit dem Gemischten Chor, dem Männerchor und den Singcredibles standen Ständchen, Kritiksingen vom HWS, Teilnahme an Freundschaftssingen, Karnevalistische Singstunde, Grillfest in der Halle Dein,  der Vereinsausflug nach Pirna, Dresden und das Elbsandsteingebirge, die 13. Theateraufführung „Brotteig oder Gips“, sowie das Probewochenende in der Rhön. Zum Abschluss des Jahres fand das große gemeinsame Weihnachtskonzert in der evangelischen Pfarrkirche statt.
Die Kassiererin Birgit Borrmann informierte über die finanzielle Situation des Vereins. Kassenprüfer Detlef Dein bescheinigte eine vorbildliche Buchführung und stellte den Antrag auf Entlastung des Vorstandes, dem die Versammlung entsprach.
Dirigent Jörg Welker blickte auf humorvolle Weise auf das letzte Jahr zurück und betonte, dass der Erfolg des Chores auf die tolle Gemeinschaft von Jung und Alt im Verein zurückzuführen ist. Günter Werner, der Dirigent des kleinen Männerchores, dankte den Sängern, dass die Veränderung und Modernisierung der Chorliteratur mit viel Begeisterung angenommen wurde und dass er sich in der großen Frohsinn-Familie sehr wohl fühlt.

Auch in diesem Jahr konnte wieder Mitgliedern für ihre langjährige Treue im Verein gedankt werden. Geehrt wurden für 10 Jahre aktiv: Margot Haub,  Sandra Welter Kalbhenn, Daniela Krausgrill und Karen Maas. Weitere Ehrungen werden an der Akademischen Feier in Butzbach am 23.3.2013 in der  „Alten  Turnhalle“ vorgenommen.

Zum Ehrenmitglied wurde Freya Weyerhäuser ernannt.
Ein Präsent für regelmäßige Singstundenbesuche (max. 3 Singstunden versäumt) im Gemischten Chor erhielten: Sopran: Ingrid Ortwein, Marga Philippi, Bianca Marx. Alt: Roswitha Häuser, Ingetraud Haub, Christel Riegelhuth, Claudia Krausgrill und Ella Richter. Tenor: Hans-Peter Schneider, Gerhard Häuser. Bass: Franz Mädel und Horst Winter.

Von den Singcredibles wurden geehrt: Lydia Winter, Christian Streifel, Isabella Bergweiler, Jenny Morys, Dominik Dein,  Monika Albrecht, Susanne Amos, Corina Dein, Bianca Marx

sowie Sandra Riegelhuth.

Da der komplette Vorstand bis 2014/2015 bereits gewählt war, stand nur noch die Wahl zum Kassenprüfer an. Vorgeschlagen wurde Susanne Jung, die einstimmig von der Versammlung gewählt wurde.

Unter dem Punkt verschiedenes erläuterte Gerhard Häuser den Stand der Dinge bezüglich der Vorbereitungen im Festjahr und wies auf folgende Veranstaltungen hin:

· Akademische Feier am 23.3.2013 20.00 Uhr in der „Alten Turnhalle“ in Butzbach. 
· Mexican Night am 27.04.2013 um 19.30 Uhr in der Schlosssporthalle Butzbach.
· Sommerfest an Fronleichnam ab 12.00 Uhr in der Halle Dein. 

· Festwochenende: 

Freitag, den 21.6.2013Frohsinn A Cappella Nacht um 19.30 Uhr, 
Samstag, den 22.6.2013 Frohsinn-Wiesn um 19.30 Uhr,
 Sonntag, den 23.6.2013 Frohsinn- Meet&Lied um 10.00 Uhr, Festumzug ab 14.00 Uhr, im Anschluss buntes Programm.
Montag, den 24.06.2013 Frohsinn-Frühschoppen ab 11 Uhr.

· Weinfest am 28.09.2013 Beginn: 19.30 Uhr

· Wild am Abend mit Männerchören Beginn: 19.00 Uhr
Karten und Informationen zu den einzelnen Veranstaltungen gibt es unter:
www.frohsinn-nieder-weisel.de.

Der Gemischte Chor unter Leitung von Dirigent Jörg Welker unterhielt die Gäste mit den Liedern: „Die alte Linde „und „In your arms“. Die Männer vom Kleinen Männerchor begeisterten die Zuhörer mit neuer und alter Chorliteratur“ Amsterdam“ und „Ich weiß ein Fass in einem tiefen Keller“ mit Überraschungs-Solist. Unter tosendem Applaus verabschiedete sich der Männerchor mit der Zugabe „Fürstenfeldbruck“.
Zum Abschluss der Jahreshauptversammlung wurde es noch einmal richtig feierlich. Der 1. Vorsitzende Gerhard Häuser forderte die Mitglieder zum Geburtstagsständchen auf. Das Licht im Saal wurde gelöscht und der Wirtschaftsausschuss des „Frohsinns“ zog mit Wunderkerzen und einer selbstgebackenen, überdimensionalen Geburtstagstorte ein, die von den Mitgliedern im Anschluss verspeist wurde.

Wie beim „Frohsinn“ üblich, wurde nach der Versammlung noch in gemütlicher Runde gesungen und gelacht.

